

Назва дисципліни	Право зовнішніх зносин
<b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b>	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу студентам 3 курсу бакалаврату, спеціальність 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні відносини».
<b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b>	<b>Доценко Олена Михайлівна</b> , кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: 0662847282
<b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b>	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння таких дисциплін, як «Міжнародне право», цикл дисциплін загального гуманітарного спрямування.
<b>Опис</b>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни:</b>  формування системи наукових поглядів та знань з теоретико-правових засад права зовнішніх зносин, яке регулює офіційні зв'язки держав і відносини суб'єктів міжнародного права; вивчення законодавчих актів України та міжнародно-правових актів, що регулюють зовнішні зносини; ознайомлення студентів із системою органів, принципами й методами регулювання зовнішніх зносин</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b>  У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен демонструвати такі результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- знати стан основних проблем і коло джерел дипломатичного та консульського права; стан кодифікації норм у цій галузі; стан розвитку вітчизняного законодавства з питань діяльності органів зовнішніх зносин;</li> <li>- знати основні положення національного законодавства про діяльність органів зовнішніх зносин України та органів зовнішніх зносин іноземних держав на території України;</li> <li>- знати систему органів зовнішніх зносин; місце дипломатичних представництв та консульських установ у цій системі;</li> <li>- розуміти порядок заснування та припинення діяльності дипломатичних представництв та консульських установ, їх функції;</li> <li>- знати поняття й юридичну природу дипломатичних і консульських імунітетів та привілеїв; зміст основних імунітетів і привілеїв, якими користуються дипломатичні представництва й консульські установи та їх персонал;</li> <li>- розуміти основні принципи права спеціальних місій та дипломатичного права міжнародних організацій;</li> <li>- уміти аналізувати і тлумачити норми дипломатичного та консульського права й вітчизняного законодавства з питань діяльності органів зовнішніх зносин;</li> <li>- уміти використовувати дані науки міжнародного права для підвищення професійних знань;</li> <li>- уміти застосовувати теоретичний матеріал у професійній діяльності та</li> </ul>

реалізувати здобуті знання на практиці.

**Теми семінарських занять та самостійної роботи.**

Протягом вивчення навчальної дисципліни у рамках семінарських занять та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами:

1. Історія становлення права зовнішніх зносин: поняття, структура, джерела
2. Державні органи зовнішніх зносин
3. Постійне дипломатичне представництво
4. Поняття і правова природа дипломатичних привілеїв та імунітетів
5. Консульське право
6. Право спеціальних місій
7. Дипломатичне право міжнародних організацій
8. Дипломатичні контакти

**Методи контролю результатів навчання.**

Поточний контроль знань студентів проводиться на кожному семінарському занятті у формі усного опитування, доповідей і повідомлень студентів, розв'язання виконання ситуативних, творчих, тестових завдань, навчальних дискусій, обговорення кейсів, групової роботи тощо. Сума балів за результатами роботи на семінарських заняттях може сягати 60 балів. Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі заліку (вміст залікового білету – 40 тестових завдань, максимальна кількість балів – 40). На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

**Мова викладання** – українська.